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三中生の活躍がたくさん見られた第２学期でした
本日、第２学期終業式を行い、第２学期を無事終えることができました。振り返ってみ

ると、今学期も学校内外を問わず二本松三中生の活躍が見られました。

やまなみ祭の成功を目指して、全校生徒が団結して取り組んだ姿はとても頼もしいもの

でした。また、授業に熱心に取り組む姿からは、自らの力を高めようとする向上心を感じ

ました。そして、残暑が厳しい中、目標の達成に向かって部活動を頑張り抜くたくましい

姿がありました。さらには、困っている人を手助けした三中生の姿を見ていた地域の方か

ら、「素晴らしい生徒さんたちですね」とお褒めの電話をいただいた事は、とてもうれしい

できごとでした。

第２学期は登校日数が多い学期ですから、生徒の皆さんはより多くの事を学びました。

それらを今後の生活にどのように生かしていくのかが大切になります。２学期の活躍が、

生徒の皆さんを大きく成長させるものになることを、大いに期待したいと思います。

今学期も、保護者の皆様には大変お世話になりました。お陰様で、充実した教育活動を

行うことができました。３学期は、３年生は進路の実現に向けて、そして１・２年生は進

級に向けた取組が本格的になります。よろしくお願いいたします。

受賞した人権作文と命の大切さの作文発表を
全校集会で行いました

１４日の全校集会で、全国中学生人権作文コンテスト福島県大会でＮＨＫ福島放送局賞

を受賞した細谷彩華さん（３年）、および命の大切さ作文コンクールで県警察本部長賞を受

賞した松井菜々美さん（３年）が、それぞれ受賞した作文を発表しました。

細谷彩華さんは、デパートへ買い物に行ったときに遭遇

した、車いすに乗っている方に対して周りにいた健常者の

大人が取った行動が、人権について考えるきっかけになっ

たこと、そして人権とは自分が別の立場に立って他を理解

し合うことであるという考えに至ったことを発表しまし

た。

松井菜々美さんは、６月に行った「命の大切さを学ぶ授

業」での講話を聞いたとき、自分の家族を突然失うことを

想像したらその悲しみで体が硬くなってしまったことや、 【人権について発表する細谷さん】

自分の命は自分のものだけではなく周りの人たちの想いが

詰まっているものであること、そして当たり前のことを大

切にすることと感謝することの大切さを考えさせられたこ

とを発表しました。

二人の発表は、いずれも自分の体験や家族のことをもと

に感じたり考えたりした内容で、聞いた生徒には共感する

ものがたくさんあったと思います。私たちにはかけがえの

ない命があり、また周りには様々な関わりのある人がいま

す。これからも、自他の命と互いの人権を考えた生活を送

ることができるようにして欲しいと思います。 【命の大切さについて発表する松井さん】



各種大会・コンクールにおける松三中生の記録

◎ 福島県中学校体重別柔道選手権大会 男子50㎏級 第１位 月舘龍之介（２年）
女子40㎏級 第２位 月舘 花寧（１年）

◎ 二本松市一周駅伝競走大会 中学生の部 第３位
（２年：阿部 瞬 加藤大聖 菊地さくら 佐藤梨杏）

（１年：荒川雅空 大津可憐 上杉一翔）

◎ 秋季二本松支部剣道大会 中学校女子の部 第３位 大塚 千紘（２年）
同 第３位 前田 陽香（１年）

◎ 安達剣道大会 中学生女子団体の部 第３位
同 個人の部 第３位 前田 陽香（１年）

◎ 安達地方１年生ソフトテニス大会 男子の部 第１位 野地 陽向・大内 煌太

第２位 菅野 稜・髙橋 直樹
女子の部 第３位 大津 可憐・菅野明日香

◎ 安達管内中学校バスケットボール１年生大会 女子Ｄブロック第１位

◎ 福島県アンサンブルコンテスト県北支部大会
○ 管打楽器八重奏 銅賞(１年:山崎野々香 渡辺奈緒美 国分友佳理 喜古有未那)

(２年:佐藤 日向 加藤 みゆ 國井 愛名 松本 悠里)

○ サクソフォーン三重奏 銅賞（１年：石川 繭翔）
（２年：渡邊 莉音 渡邉 七海）

○ 木管五重奏 銅賞（１年：渡邊 真央 遊佐 虹春 渡邊穗乃果）

（２年：渡邉 瑠奈 橋本日菜乃）

◎ 命の大切さを学ぶ授業作文コンクール 県警察本部長賞 松井菜々美（３年）

◎ 全国中学生人権作文コンテスト ＮＨＫ福島局長賞 細谷 彩華（３年）
福島人権擁護委員協議会奨励賞 内谷 空（３年）

◎ 福島県愛鳥週間ポスターコンクール 福島県地方振興局長賞 阿部 凜音（１年）

◎ 福島県造形秀作審査会
○ デザインや工芸＜平面＞ 特選 鈴木 直美（２年） 安田 望結（２年）

渡部 莉奈（２年） 桑野 樹（２年）

○ デザインや工芸＜立体＞ 特選 守谷 花音（２年）

内谷 空（３年） 丹野 千咲（３年）

◎ ＪＡ共済福島県小・中学生書道コンクール 奨励賞 渡邉 華歩（３年）

◎ 「税の標語」コンクール 二本松税務署長賞 内谷 葵（３年）
安達関税会長賞 服部 葵（３年）

◎ 岳下地区青少年健全育成のための標語コンクール 最優秀賞 田中 怜菜（３年）
優秀賞 佐藤日向葵（２年）


